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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KAM DOPADNE AKCNi HRDINA?

Popis aktivity

Zakresleni krivky skoku.

Predpokladané znalosti

Graf funkce

Potfebné pomicky

Kalkulator

Zadani

Akéni hrdina musi preskocit z jednoho mrakodrapu na druhy a prekonat tak vzdalenost 8 metr(.
Vyskovy rozdil obou mrakodrapt je 2 m (viz obrazek). Protoze hrdina je vytrénovany bézec, dokaze
bézet rychlosti 10 m/s. Neni vSak jiz schopen odrazit se do vysky na hrané budovy. Zvladne akéni
hrdina tento skok, nebo se zfiti?

Pro vzdalenost, kterou urazi hrdina ve vodorovném sméru, plati vzorec: S, =V,

1
Pro vzdalenost, kterou urazi hrdina ve svislém sméru, plati vzorec: S, = E.lO.’[2

1. Vypoditej Cas, za ktery doleti do vzdalenosti 8 m.

2. Vypocitej, jakou vzdalenost urazi ve svislém sméru.

3. Zakresli do obrazku polohy, ve kterych se bude akéni hrdina nachazet v riznych
okamZicich letu, a zakresli kfivku, po které se pohybuje.

4. Z grafu urdi, jak daleko od mista odrazu se bude nachazet akéni hrdina v okamziku, kdy
kleslo 2 m.

5. Kam dopadne akéni hrdina? Zvladne skocit na druhou budovu nebo ne?
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Mozny postup reSeni, metodické poznamky

Zaci Fesi Ulohu ve skupinkach pod vedenim ucitele.
Redeni:
1. Vodorovny smér:

v, =10m/s

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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s, =8m
S, =V,.t 8=10t
s
t=2% t= i
Vv, 10
t=0,8s
2. Svisly smér:
s, = 5t2
5, =5.0,8
S, = 3,2m
3. Tabulka hodnot:
Sx 2 | 4| 6| 8| 10
metr
s
y 021|081 18] 3,2 5
metr
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4. Pokles o dva metry nastane ve vzdalenosti o néco vétsi nez Sest metru.

5. Protoze kfivka zobrazuje drdhu na urovni podrazek, hrdina narazi do druhé budovy v 1,2
metrech své vysky vodorovnou rychlosti 10 m/s. Pokud je akéni hrdina hodné odolny, snese
naraz a protoze je jeho tézisté je ve vysSce nad 1,2 m mohl by se na stfechu dostat.

Doplrikové aktivity

Zménit parametry skoku.

Presahy a vazby fyzika

Obrazovy material | Dilo autora
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